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Ольга Тишина





Родилась в поселке Первомайское. Этот 




поселок находился в Крыму, и  первые 





воспоминания связаны именно с Крымом.







К тому времени  родители жили уже в 





Москве, и до того как пойти в школу, Оля жила 




полгода в Крыму, полгода в Москве. Наверное, 




с тех пор у нее появилось ощущение "не там и 





не здесь": в Крыму ей было приятно 






осознавать, что она столичный житель и на 





зависть деревенским ребятишкам видела "дедушку Ленина", а в Москве, с деланно равнодушным видом, она рассказывала одноклассникам о том, что такое шелковица, что клубнику едят мисками…

Когда ей было года три, кто-то из знакомых моей семьи, услышав, как я постоянно пою, посоветовал обучать меня в музыкальной школе, пообещав счастливым родителям, что их ребенок будет обязательно связан с музыкой. С этого момента я была обречена - родители купили пианино.


Окончила музыкальную школу. Я завидовала детям, которые после уроков идут гулять, а не пытаются за десять минут выучить какую-нибудь пьеску. Короче говоря, училась я нехотя и плохо. Одно из самых сильных воспоминаний о музыкальной школе - что такое квартсекстаккорд (понятие элементарное) и так как он строится, я поняла только на выпускном экзамене. Меня вдруг озарило! Только природная скромность не позволила мне тут же поделиться радостью с экзаменатором. 


В Омске в 1990 году участвовала в фестивале авторской песни, где на сцену пускали всех желающих. Благодаря участию (весьма успешному) на фестивале произошло знакомство с прекрасным человеком (художником, музыкантом, поэтом...) - Александром Флаем, который весьма поспособствовал распространению записей ее песен.

В 1994 году был первый сольный концерт. На Омском радио в 1994 году записан первый альбом.

Ольга Тишина предлагает вам прослушать свой трек, Город, любимый всеми Богами, написанный в жанре Авторская песня.

Замечательная песня! Обязательна к прослушиванию всем Севастопольцам и всем, кто любит Севастополь.
