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государственной администрации






Владимиру Яцубе 


Мы, учащиеся группы 37/38 Высшего профессионального училища №3

принимали участие в разработке проекта «Мост – миф или реальность» (руководитель проекта Мельник Елена Борисовна, преподаватель ВПУ №3) в рамках Региональной программы «Дороги Севастополя»,утвержденной Городским советом 22 февраля 2011года. 


Данная программа, определяет важнейшие направления развития дорожно-транспортного комплекса города: автомобильных дорог, мостов, путепроводов, тоннелей, подземных и надземных переходов, тротуаров, паркингов, стоянок, парковок и других объектов дорожно-транспортной комплекса до 2015 года.


Реализация принятой программы «Дороги Севастополя» на период 2011-2015 года должна обеспечить стабильное и безопасное дорожное движение в Севастопольском регионе.

В ходе выполнения данного проекта и обработки данных, полученных в ходе исследования мы считаем, что для осуществления отлаженной транспортной структуры города необходимо изменить сообщение на Северную сторону, посредством возведения моста через Севастопольскую бухту. 

На данный момент существует реальная проблема надежного транспортного сообщения между Южной и Северной сторонами города, которая усугубилась тем, что с 1 января был списан паром, который осуществлял пассажирские перевозки из Артбухты на площадь Захарова.


В результате жители Северной стороны фактически лишаются возможности получить экстренную медицинскую помощь. Часто, чтобы добраться до больницы, приходится вызывать такси и минут 40 ехать в объезд. Важно понять, что уже сейчас десятки тысяч людей терпят очевидные неудобства. Это мешает не только конкретным людям, но и городу в целом. И чтобы решить эту проблему кардинально, недостаточно будет пустить катера в два раза чаще или купить несколько паромов. Мост жизненно необходим. 

Конечно без участия центральной власти вопрос моста решить очень сложно. Ведь это большой инфраструктурный проект, который можно осуществить с помощью государственных инвестиций.

В связи с этим предлагаем:

◊  еще раз привлечь внимание к острому для города вопросу;

◊  профинансировать из городского бюджета предпроектные разработки для возведения моста;

◊  провести круглый стол при участии экспертов, чтобы актуализировать проблему, проинформировать граждан о возможных вариантах ее решения;
◊  направить обращение к президенту и правительству, с просьбой включить строительство моста через Севастопольскую бухту в перечень приоритетных инфраструктурных проектов страны;

 ◊  для координации усилий можно создать общественный комитет «Севастопольский мост».
С уважением учащиеся ВПУ №3, группа 37/38
