Регистрационная форма участника городского конкурса «Успешный проект – 2011»

Название учебного проекта: «Диплом есть!.. Что дальше?»
Для учащихся 1, 2 и 3 курса по профессии «Секретарь руководителя (предприятия, организации, учреждения)»
Подается для участия в номинации «Успешный учебный проект»
Мирошник Татьяна Васильевна
Предметы, которые преподаю: «Основы делопроизводства», «Секретарское дело», «Машинопись», «Редактирование служебных документов»
[bookmark: _GoBack]Название учебного заведения, в котором работаю Высшее профессиональное училище №3 г.Севастополя
Почтовый адрес учебного заведения: пр.Победы 13, г.Севастополь,  99023
Директор учебного заведения: Косенко Галина Юрьевна
Web-site ВПУ-3:  http://vpu3sevpto.ucoz.ua
Мой электронный адрес: mirmirmirtk@gmail.com
Телефон мобильный: 050-42-82-42-1

Краткое описание района города, в котором находится учебное заведение:
Мое учебное заведение находится в Нахимовском районе города Севастополя на проспекте Победы. Как Победа для нас всех свята и высока, так и наш проспект Победы находится на высоте и с него виден практически весь город. Жители проспекта это в основном бывшие и нынешние работники Севастопольского морского завода им. С. Орджоникидзе. Большая часть учащихся нашего училища проходит практику и трудоустраивается на этом заводе. Рядом с училищем находится Детский городок «Лукоморье», который построил Севморзавод для детей своих работников. Недалеко находится церковь в честь Феодора Ушакова и Александра Невского и звон колоколов иногда слышен в моем кабинете, что тоже помогает мне быть более терпеливой, а в детях воспитывать духовность. 
Особенности моей преподавательской деятельности и моего окружения:
Я являюсь мастером производственного обучения 1 категории, преподавателем высшей категории,  председателем методической комиссии по профессии «Секретарь руководителя». Принимала участие в разработке стандарта ПТО 4115.Л74054-2006 на профессию «Секретарь руководителя (предприятия, организации, учреждения)». Занимаюсь самообразованием и интересуюсь новинками в педагогической и профессиональной сфере. В своей работе с учащимися использую индивидуальный подход. На уроках применяю следующие инновационные технологии: полного усвоения знаний, игровые и проблемного обучения. Рабочие планы и программы по теоретическому и производственному обучению, практические работы, тестовые и контрольные опросы  разрабатывала самостоятельно.
Занимаюсь внедрением ИКТ в учебный процесс 10 лет
Общий стаж педагогической деятельности  11,5 лет
Мои наибольшие достижения во внедрении ИКТ:
Практически на всех уроках использую ПК при объяснении нового материала, при проверке знаний. Вместе с учащимися создаем презентации не только учебные, но и для проведения внеклассных мероприятий. В своей работе и общении с учащимися и некоторыми родителями использую возможности Интернет. Использую электронную почту для пересылки фотографий, заданий, текстовых материалов, звуковых файлов. Участвую в форумах на сайтах секретарей. Обмениваюсь опытом с преподавателями из других учебных заведений Украины и России. С помощью учащихся обновила плакаты в кабинете (из рукописного в печатный вариант с помощью ПК).
Сжатое описание состояния обеспечения ученого заведения компьютерами и подключением к сети Интернет:
- общее количество подключения к Интернет  - 20 компьютеров
- в моем кабинете имеется компьютер (Интернет не подключен); мультимедийный проектор.
Подавая работу для участия в конкурсе, я соглашаюсь с тем, что жюри городского конкурса «Успешный проект 2011» и региональный совет г.Севастополя по образовательной программе «Intel* Обучение для будущего» может передать мой проект для участия во Всеукраинском конкурсе в рамках Программы и вынести проект для открытого обсуждения в сети Интернет на специальной странице Программы.  
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